

CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA V Direzione – Ambiente e Pianificazione

Servizio Pianificazione Strategica - Ufficio Trasporti Pubblici non di linea Via XXIV Maggio - 98122 Messina - Tel. 090 7761294

Prot. n. 2883 Reg. Aut. n. 3119

Messina, 22 Giugno 2022

Oggetto: DISPOSIZIONE alla Volturazione dell'Autorizzazione di N.C.C. n. 6 del Comune di SAN FILIPPO DEL MELA (ME), dalla ditta "DIPAOLA VIAGGI S.r.l." – legale rappresentante Sig. DIPAOLA Carmelo alla ditta "DIPAOLA VIAGGI S.r.l." – legale rappresentante Sig.ra DIPAOLA Federica.

IL DIRIGENTE

- vista le istanze prot. n. 20435 del 20/06/2022 e n. 17359 del 27/05/2022 della Sig.ra DIPAOLA Federica, nata a OMISSI il OHISSI, socia della ditta "DIPAOLA VIAGGI S.r.l.", con la quale comunica che a seguito di variazione delle cariche sociali è stata nominata Rappresentante Legale della sopracitata ditta e, pertanto, chiede la Volturazione della Autorizzazione di trasporto pubblico (N.C.C.) n. 6 rilasciata da questo Ente nel Comune di SAN FILIPPO DEL MELA (ME) in data 04/05/2018;
- vista la legge regionale 4 Agosto 2015 n. 15 e successive modifiche ed integrazioni;
- visto il decreto del Presidente della Regione Siciliana 10 agosto 1995, n. 230;
- visto l'art. 9 della legge 15 gennaio 1992, n. 21;
- visto il d. lgs. 30 aprile 1992, n. 285 e successive modifiche ed integrazioni;
- vista la legge regionale 6 aprile 1996, n. 29;
- vista la determinazione presidenziale n. 66 del 25 marzo 1999;
- vista la delibera della Giunta provinciale n. 503 del 19 giugno 2000;
- visto il vigente Regolamento Provinciale;
- vista la documentazione allegata all'istanza sopraccitata;
- accertato il possesso dei previsti requisiti professionali in capo al Sig. DIPAOLA Carmelo, nato a Directore Tecnico della medesima ditta;
- verificata l'insussistenza di conflitto di interesse, di cui agli art. 5 e 6 del Codice di Comportamento dell'Ente, approvato con decreto Sindacale n. 10 del 22/06/2016

DISPONE

la Volturazione della Autorizzazione di N.C.C. n. 6 del Comune di SAN FILIPPO DEL MELA (ME) dalla ditta "DIPAOLA VIAGGI S.r.l." – legale rappresentante Sig. DIPAOLA Carmelo alla ditta "DIPAOLA VIAGGI S.r.l." – legale rappresentante Sig.ra DIPAOLA Federica, con autovettura tipo Mercedes Benz V - Klasse targata GF 629 DX.

Il Responsabile dell'Ufficio (Rag. Gaetano LAQUIDARA)



Il Dirigente Reggente (Arch. Roberto SIRACUSANO)